



■世界杯预选赛·综述

梅西上演帽子戏法带领阿根廷挺进俄罗斯 罗本梅开二度“橙衣军团”依旧遗憾出局 **阿根廷笑了,荷兰哭了**



俄罗斯世界杯,梅西来了,罗本离开了

梅西 凭一己之力率队挺进世界杯

此战之前,由于厄瓜多尔队已经铁定无法晋级,本场比赛球票销售不佳。阿根廷队在前17轮比赛中仅以25分排名第6位,此役如无法客场战胜厄瓜多尔队,阿根廷队将自1970年以来首次无法晋级世界杯决赛圈。主帅塞利科赛前表示,他们将充分利用基多海拔2850米的高原主场优势,全力一搏,让厄瓜多尔队有尊严地告别世界杯。

比赛开始不到一分钟,主队就给阿根廷人一个下马威。首次触球的主队球员利用对方失误将球攻入对方门前,前锋罗马里奥接队友撞墙式传球,轻松打入一球。

阿根廷队队长梅西在对方贴身近防战术下被

激发了斗志,上半场第12分钟梅西在禁区外突然启动突入禁区,推射入网将比分扳平。第20分钟,梅西再次突入禁区,在对方数名球员的夹击下挑射破门。易边再战,阿根廷球员逐步适应了基多高原球场,屡次化解对手冲击。下半场第17分钟,梅西上演帽子戏法,将比分锁定在3:1。厄电视台解说员惊呼,今晚是梅西之夜,梅西凭一己之力挺进世界杯带领阿根廷队挺进俄罗斯。

此役过后,阿根廷队18战7胜7平4负积28分以南美赛区第三名的身份直接出线。同时,阿根廷队也打破了厄瓜多尔队在基多高原主场对阵阿根廷队时连续16年保持不败的“魔咒”。

罗本 橙衣军团14年传奇告别国家队

欧洲区也在当天产生了最后两支直接晋级的球队,葡萄牙和法国队分别战胜瑞士和白俄罗斯队,拿到了世界杯决赛圈门票,需要一场大胜方能参加附加赛的荷兰队虽然2:0战胜瑞典队,但仍因净胜球劣势出局。在比赛中包办两粒进球的荷兰球星罗本赛后表示他将退出荷兰国家队。

在这场与瑞典的生死战中,荷兰队至少需要净胜对手7球才有机会进入附加赛。罗本在比赛第16分钟和第40分钟两度建功,可仍无力改变“橙衣军团”出局的命运。本场比赛过后,罗本在国家队的

数据也被定格在了96场37球。

今年33岁的罗本在2003年4月荷兰对阵葡萄牙的比赛中首度代表国家队出场,此后他曾带领球队打进2010年南非世界杯决赛,但球队在比赛中负于西班牙队。4年后的巴西世界杯,罗本又率队闯入4强。

“14年了,这是一段美丽而伟大的时光。”罗本说,“我会一直记得2010年和2014年世界杯,那是我最美好的回忆,那两次赛事使我们成了一支真正的队伍。”

陈绮贞许巍等明星助阵,东海音乐节如约而至 **周末,我们在舟山等你**

关注金报微信公众号,门票、纪念礼包送给你

金报讯(记者 张海玉)还记得2011年夏天,在浙江舟山普陀,诞生过的一个以“逃离城市,奔向东海”为集结号的音乐节吗?

自那年开始,每年仲夏,东海音乐节都以最好的音乐现场进入城市生态的身体,与四面八方涌来的乐迷创造海洋音乐狂欢。开启了国内首个将海洋生态与青年文化良性结合的大型户外音乐节品牌。

去年九月,六岁的东海音乐节,以70组乐队,五个舞台,三天65000+人次,呈现出磅礴如海啸一般的生命力。在音乐节多如牛毛与春笋的今天,诞生的速度和消失的速度一样快。东海音乐节提倡“大自然和音乐共生”的生态艺术体验,获得了不同阶层与领域乐迷朋友的接受、理解与共鸣。

10月13日至15日,2017东海音乐节在舟山朱家尖如约而至。据悉,今年的东海音乐节延续以往几年的豪华嘉宾阵容,许巍、陈绮贞、GALA、野孩子乐队、鹿先森、海尔兄弟、刀记、皇后皮箱等豪华阵容登陆舟山,为乐迷们献上一场精彩的音乐盛宴。

作为本次活动合作媒体,我们正在本报微信

公众号上向读者免费派发此次音乐节的门票。关注金报微信公众号,就有可能获得此次音乐节的门票。“参加过很多音乐节,包括上海的草莓音乐节,镇江的长江音乐节,还有太湖迷笛音乐节,南京森林音乐节……可以说,东海音乐节是我参加过气氛比较好,而且环境又最好的音乐节。”网友小乔是资深的音乐爱好者,他说过去几年去过很多音乐节,因为本身是舟山人,所以占据优势连续去了五年的东海音乐节。这次他很幸运地获得了金报公众号送出的门票。“14日有我喜欢的陈绮贞,所以到时候一定会和朋友去现场观看!”

除了正在派发的音乐节门票作为礼物,我们还有一份特殊礼物派发给喜欢音乐的朋友——关注金报微信公众号,并且私信小编一张你与音乐节有关的照片,就有机会得到东海音乐节的限量纪念品礼包一份(含开瓶器+胸章+钥匙链+烟灰袋,共计八份)。喜欢音乐,喜欢沙滩,周末,我们在舟山等你……



■本地新闻

续约一年不走了 **新赛季韩硕留在八一队**

金报讯(记者 邹鑫)此前,韩硕在朋友圈透露新赛季将不会代表八一双鹿男篮出战后,他的去向问题备受外界关注。昨日,金报记者从八一富邦俱乐部工作人员处了解到,韩硕和八一双鹿男篮拍摄了新赛季全家福照片。这也就意味着,韩硕新赛季不会离开八一队。

此前公布的CBA新赛季球员注册名单显示,八一双鹿并未给韩硕进行注册,后者曾发表离别感言,字里行间流露出无奈之情:“原谅自己的不辞而别!可当越努力却离最初的信念和目标越来越远的时候,只有选择改变自己努力的方向!职业生涯最好的几年陪着你们一起度过,没有一点遗憾!真心希望你们每一个人都能越来越好!不忘初心!我爱你们!感谢所有教我如何打球做人的家人、教练、老师、领导!可能让你们失望了!生活还要继续!后会有期兄弟们!后会有期……”

但韩硕不久就删除了这番临别感言,并于次日一改口吻,暗示自己留队仍有转机:“谢谢关心我的人,让大家为我担心了,事情还没有到你们想的那样,包括队里领导教练在内的好多人也都在为我的事做协调工作,我只是看到兄弟们都已注册,我有一些着急和失落,我还离不开篮球,离不开你们!不管最终的结果是什么,都感谢大家这样支持我!有了结果我也会第一时间告诉大家!”此外,他还附上一张动画截图,其中人物台词为:“我想打篮球”。

据悉,目前韩硕已经归队训练,与俱乐部签了一份一年期的合约。新赛季八一双鹿男篮主场迎战浙江稠州银行队,相信大家可以看到韩硕的身影。

“重启”全感艺术周开幕 **艺术中发现生活之美**

金报讯(通讯员 陈敏健 记者 施代伟文/摄)昨日,由宁波市文化馆主办的《重启》全感生活艺术周活动在文化馆117艺术中心开幕。

为何艺术周的主题会叫“重启”,有什么特别的意义?本次活动策展人初函霖在活动现场作出解答:“艺术周是一次与自己内在的对话,旨在通过打开每个人内心的感知能力,去感受生活中的美好,重启自己的幸福人生。”初函霖透露,为了筹备艺术周活动,他们准备了很长时间,仅前期策划交流布展就花了近一个月时间。而通过这次展览,初函霖发现,用心做好一件事,是非常快乐,有获得感的。

金报记者在现场看到,“重启”艺术周展览集合绘画、摄影、雕塑、暗黑试听、艺术景观等静态展示,以舞蹈、音乐、各类主题对话、演讲、微舞台剧、茶会、太极表演等动态活动,动静相宜,身临其境地让观众亲身体验我们过去惯性的生活百态。

宁波文化馆相关负责人表示,举办这样的活动可以全方位、多角度让更多市民了解《重启》全感生活艺术周的讯息,让大家通过一场身边的艺术展,遇见更多生活的美好,发现自己的天赋与创造力,并给大家带来一场视觉、心灵的艺术享受。据悉,艺术周活动将一直持续到10月18日,市民可免费前往文化馆117艺术中心参观。



“重启”全感艺术周开幕现场